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RESUMEN DEL ACTA DEL PLENO DIOCESANO ANE MADRID  
DEL DÍA 5 DE NOVIEMBRE DE 2022 

 
Se celebra la reunión anual del Pleno, según lo establecido en el Reglamento Diocesano; son convocados 
todos los miembros del Consejo Diocesano, los miembros del Consejo de Secciones, presidentes y 
Secretarios de Secciones, Jefes y Secretarios de turnos, en el Colegio La Inmaculada Marillac, a las 9.00 
horas con el siguiente orden del día: 
 

1º. Celebración de la Eucaristía. 
2º. Descanso para desayunar. 
3º. Sesión plenaria: 
   -Lectura y aprobación, si procede, del Acta de la reunión anterior. 
   -Informe de Secretaría. 
   -Informe de Tesorería. 
   -Informe del presidente. 
4º. Rezo del Ángelus. 
5º. Descanso. 
6º. Reanudación de la sesión plenaria. 
   -Elección de la terna de candidatos a la Presidencia del Consejo Diocesano. 
   -Presentación y aprobación del calendario de actividades para el curso Adorador 2022-2023. 
7º. Ruegos y preguntas. 

 
1º. Comienza el Pleno con unas palabras introductorias de nuestro director Espiritual, D. Manuel P. en la 
que nos anima a no discutir, a seguir y a apoyar al Consejo Diocesano. En la Homilía, indica que a la luz de la 
Palabra del Señor y de cristo que se entrega, tenemos que prevenir cualquier actitud negativa. Lo único 
importante es nuestra entrega sin reservas. Una Asamblea no es discutir un presupuesto o una crónica de 
Secretaría; es ver qué hacemos nosotros como Adoradores Nocturnos, cómo nos entregamos al Señor en 
nuestro entorno. Debemos ser “grano de trigo que fructifique en espigas tiernas y frescas “. La herencia de 
D. Luis de Trelles no debe caer en el olvido. A nuestro director Espiritual le gustaría que la Asamblea fuera 
un renovarnos y un transformarnos; todo parte del Señor y nuestra entrega es, a la Eucaristía que nos 
ilumina en todo. Termina la homilía recordando a nuestra Madre la Virgen María que siempre dijo SÍ. 
 
2º. Tiempo de desayuno. 
 
3º. -La secretaria lee el Acta de la reunión anterior, que se aprueba por unanimidad. 
       -Dña. Pilar R.-M. lee el informe de secretaría y señala que estamos a la espera de renovar el nuevo 
sistema informático que será de gran ayuda. Recuerda que es importante la actualización de todos los 
datos para estar al día y siempre que se quiera recibir Insignias de Activos, Veteranos o Veteranos 
Constantes, incluidos los Títulos, es necesario avisar a Secretaría con tiempo. 
        El presidente recuerda que es necesario el DNI de todos los Adoradores que necesiten un certificado 
para la Declaración de la Renta. Así mismo, próximamente se hará entrega del documento a rellenar para la 
protección de datos. 
        -La Tesorera lee el informe de tesorería e indica que existe un saldo negativo, por lo que recomienda 
adelantar el cobro de las cuotas, siendo aprobado por todos los presentes. D. Juan Antonio D. señala que se 
puede hacer un traspaso de la Cuenta de dividendos, que ANE Madrid tiene en el BBVA y que proviene de 
una herencia. Esta transferencia es lo que va a permitir este año hacer frente a los gastos. 
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Dña. Victoria L. expone el presupuesto estimativo de gastos e ingresos para el curso y que debe ser 
aprobado en el Pleno, ya que hay que enviarlo posteriormente al Arzobispado: nos indica que nos exigen 
transparencia y responsabilidad y hay que anotar todo en un libro de contabilidad. Pide transparencia a 
todas las Secciones y termina agradeciendo a Dña. Marta B. M.  la ayuda que le presta en sus tareas.  
 
      El jefe de turno 11 comenta que no se ha presupuestado el donativo que se da a al Consejo Nacional. El 
presidente comenta que es debido a que todavía no se han podido presupuestar algunos gastos; tampoco 
se han recibido todas las cuotas correspondientes a los Adoradores y hay unos gastos fijos, como una 
derrama de la Sede que no se puede desatender. 
 
      -El presidente informa de que la Custodia propiedad de ANE Madrid va a estar expuesta en el museo de 
la Catedral de la Almudena para que todo el mundo pueda observarla. Piden que conste en Acta que si en 
algún momento, se produce un cambio de Sede, la Custodia vaya con el Expositor. 
 
       Interviene D. Francisco G. para comentar las Promociones Internas que se están llevando a cabo y que 
están funcionando bastante bien gracias al Equipo de Promociones que está muy implicado. Muestra su 
agradecimiento hacia todos los miembros de este y pide la colaboración de todos los Adoradores. 
       A continuación, D. Juan Antonio D. sigue con su informe haciendo un balance de los años que ha estado 
al frente de ANE Madrid, pidiendo perdón por sus errores, agradeciendo a todas las personas que le han 
acompañado en este camino y pidiendo porque llevemos la Adoración Nocturna allí dónde Dios quiera que 
esté. Para ello, nos pide ser Adoradores Nocturnos, fieles a nuestro carisma y a nuestra identidad. 
 
6º. Después de un pequeño descanso y del rezo del Ángelus, se presenta la terna para elegir al nuevo 
presidente de ANE Madrid y se procede a la votación. 
Mientras se hace el recuento de los votos, el presidente presenta el Calendario de Actividades para el curso 
2022-2023 quedando aprobado el mismo. 
Una vez contados todos los votos, se nombra al nuevo presidente: D. Juan Antonio Díaz Sosa que vuelve a 
ser reelegido. 
 
7º. Dña. Pilar R.-M. pide responsabilidad a la hora de enviar información a la Sede. 
 
Finaliza la reunión a las 13.45 horas, unidos todos en la Oración, guiados por nuestro director Espiritual, D. 
Manuel P.  
 


